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gimbol® de laresta:

giferencia es el resultado de una resta.
Lad!

Ejemplo:

Término Término

36 . 12 = 24

Diferencia

Larestd 0 sustraCCién es una operacion que permite quitar o restar un nimero a otro.
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A continuacion, presentamos diferentes formas de restar: 280 - 90
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Respuesta:
200+80-90=190
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i nte la
A) Ejercicios contextualizados | — te, dura ks
i flores en su jardin- Desa . iente seman®

1) Julietay Romeo tieneén 9656 flores 1o flores , siguie e
plrimera semana de verano los pajaros destruyeron - o etar § , su ,tas
animales arrancaron 1897 flores durante (2 nOCh?- pa ore quedaﬂ despueS,de est
sequia de l0s altimos dias arruiné 2857 flores. ;Cuantas
situaciones?
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spacio para tus calculos:
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nimo de 15000 puntos en dos can
mera carrera, acumul6 8731py
aciadamente, losjt

er acumulado un mi
al.Enuna pri

gran final, los pilotos deben hab
 de 6635 puntos. Desgr

se preguntasi irdalagranfin
Raul acumuld un tota
pliruna regla.

2) Parapasara la
Radl, un piloto experimentado,
En el momento de la segunda carrera,
decidieron quitarle 326 puntos por carrera por incum

aul suficientes puntos para clasificar a la final?
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Espacio para tus célculos:
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Raul 1 W
1’1 acumulé | WYO.(_)\'&EJAIPE tos. o
Raul participara en la gran final: JSI' [ J No
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) :)r!;enta un problema utilizando nuevos nimeros
ide a un comparniero o q .
compafiera que resuel "
va tu problema i
y valida su solucié
ion.
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B) Ejercicios abiertos
4) Encuentra dos nimeros cuya resta sea 22648.
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5) Inventaun problema utilizando nimeros nuevos.
pide a un compariero o compariera que resuelva tu problemay valida su solucion.

c) Ejercicios numéricos

en base 10 que sean necesarios.

6) Con la ayuda del material en base 10, realiza las siguientes restas haciendo los reemplazos de unidades
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7) Ahora debes realizar las siguientes restas utilizando procesos convencionales:
ca) 7945 b) 6732 c) 4090 d . 7831

-2336 -4535 - 2498 - 5878
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iEl gran ganador
Cuando un piloto se inscribe en una carrera automovilistica, p!
largo del circuito para planificar sus paradas en pits. El piloto sa

ide conocer |a longitud total que dep, fecq
be que la longitud total del circuito g deg

1023 m s ..,v.',-_,r.:‘. S

194 m
v 1232m I (C -
e ‘Ti“‘? R ) 329 M @
el e 8 {//
@

Infortunadamente, la lluvia que ha caido recientemente sobre la pista borr6 la distancia entre D y E.

Ayuda al piloto a encontrar la distancia que falta.
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La distancia entre el punto Dy el punto E es de ! 3:,\, j m.
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